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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
 

Η Βιέννη είναι μία πόλη στην καρδιά της σύγχρονης Ευρώπης. γνωστή για την κουλτούρα της, 

ως πόλη της Μουσικής και των Τεχνών που συνδυάζει το κλασικό με το μοντέρνο της 

πρόσωπο. Διατηρεί τον αυτοκρατορικό χαρακτήρα της και αυτό είναι εμφανές, τόσο στο 

ιστορικό κέντρο με τα νεοκλασικά κτίρια ,αλλά και τους ναούς γοτθικού ρυθμού, με κύριο 

εκφραστή τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, που δεσπόζει στην πλατεία Schwedenplatz. 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES μέσω Αθήνας  

Διαμονή σε ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ κεντρικά ξενοδοχεία 4* & 5* 

Β.W. AMEDIA 4*   ---   HILTON PARK  5* 

 

 Πρωινά μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία 

 Ξενάγηση στην αριστοκρατική πόλη της Βιέννης 

 Επίσκεψη στα θερινά ανάκτορα του εντυπωσιακού Σένμπρουν, κατοικία των αυτοκρατόρων 

της Αυστροουγγαρίας 

 Εκδρομή στα βιεννέζικα δάση και στην λουτρόπολη του Μπάντεν 

 Επίσκεψη στο κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό από το ειδύλλιο του 

Πρίγκηπα Ροδόλφου και της Μαρίας Βετσέρα 

 Προαιρετική εκδρομή στο παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ με το επιβλητικό κάστρο και τα 

χιονισμένα βουνά των Άλπεων 

 Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός αρχηγός  
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Αυτοκρατορ ικό  Παλάτ ι  Χόφμπουργκ  

 
Το Χόφμπουργκ είναι ένα σύμπλεγμα παλατιών, αυτοκρατορικών διαμερισμάτων και αρκετών 

μουσείων. Έχει συνδέσει την ιστορία του με τη δυναστεία των Αψβούργων. Βρίσκεται στο 

κέντρο της Βιέννης και ήταν η έδρα της αυστριακής εξουσίας επί έξι αιώνες.  

Στα κτίριά του παρουσιάζεται η αρχιτεκτονική εξέλιξη από τον γοτθικό ρυθμό μέχρι και το τέλος 

του 19ου αιώνα. Σε αυτό το ανάκτορο γεννήθηκε η Μαρία Αντουανέτα. Σήμερα, σε μια πτέρυγά 

του, φιλοξενεί την επίσημη κατοικία του Προέδρου της Αυστριακής Δημοκρατίας. Σε 21 

αίθουσες εκτίθενται οι θησαυροί των Αψβούργων. Εδώ στεγάζονται πολλά και θαυμάσια 

αξιοθέατα της Βιέννης. Στεγάζει το μουσείο της Σίσσυ, το αυτοκρατορικό γοτθικό παρεκκλήσι 

του 15ου αιώνα, τη χειμερινή Σχολή Ιππασίας η οποία ιδρύθηκε το 1572, στην οποία εξέτρεφαν 

και προπονούσαν άλογα από την Ισπανία και ακόμα στο χώρο δίνονταν παραστάσεις των 80 

λεπτών.  

Το Χόφμπουργκ περιλαμβάνει το Μουσείο του Αυτοκρατορικού Θησαυρού, καθώς και το 

Μουσείο του Ασημιού, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, που άνοιξε τις πύλες του το 1889, την 

εκκλησία των Αυγουστίνων, όπου ακούστηκαν έργα των Μότσαρτ και του Χάυντεν και 

φιλοξένησε τους γάμους της Μαρίας Θηρεσίας και της Σίσσυ, τα προσωπικά διαμερίσματα του 

Φραγκίσκου Ιωσήφ και της Ελισάβετ κατά τους χειμερινούς μήνες, αλλά και τα διαμερίσματα 

του τσάρου Αλέξανδρου του Α' κατά το συνέδριο της Βιέννης το 1815.  
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Επιπλέον εδώ βρίσκεται και το Μουσείο Αλμπερτίνα, που είναι από τα πιο σημαντικά μουσεία 

τέχνης στον κόσμο, έχοντας στην κατοχή του περίπου 60.000 πίνακες ζωγραφικής .Ο φημισμένος 

Λαγός του Άλμπρεχτ Ντύρερ από το 1502 βρίσκεται εδώ, καθώς και άλλα πολλά έργα των 

Leonardo da Vinci, Buonarroti, Rembrandt, Rubens, Lorrain, Delacroix, Manet και Cezanne. 

Ανάμεσα στους αυτοκρατορικούς θησαυρούς που φυλάσσονται στο Hofburg συγκαταλέγεται 

και ένα διαμάντι κολομβιανής προέλευσης, βάρους 2.860 καρατίων και ανυπολόγιστης αξίας. 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας βρίσκεται σε ένα μεγάλο οικοδομικό τετράγωνο που 

περιλαμβάνει δύο μουσεία, το ΜΦΙ και το Μουσείο Ιστορίας της τέχνης. Τα κτίρια των δύο 

μουσείων είναι ακριβώς τα ίδια, "δίδυμα", και στη μέση υπάρχει ένα πάρκο με όμορφους 

θάμνους και το επιβλητικό άγαλμα της Μαρίας Θηρεσίας στο κέντρο. 

  



 
 

 
ΒΙΕΝΝΗ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - 4 ημ.                4 

ΒΙΕΝΝΗ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Θεσσαλονίκη – Βιέννη (ξενάγηση πόλης)  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Βιέννη. Άφιξη και απευθείας πανοραμική 
ξενάγηση της πόλης που γνώρισε μεγάλη ανάπτυξη όταν οι Αψβούργοι εκλέγονταν, σχεδόν 
αδιάκοπα για τέσσερις συνεχείς αιώνες, ηγεμόνες της Αγίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Η 
περίφημη Ρίνγκστρασε που θα διασχίσουμε στο κέντρο της πόλης, κατασκευάστηκε ως 
περιφερειακός δρόμος που συνέδεε τα νέα καλλιτεχνικά κτίρια με τις δημόσιες υπηρεσίες όταν 
κατεδαφίστηκαν οι αμυντικές οχυρώσεις της. Θα θαυμάσουμε το επιβλητικό κτίριο της Όπερας 
που άνοιξε το 1869 και παραμένει το επίκεντρο της πολιτιστικής ζωής της Βιέννης, το 
σύμπλεγμα του Χόφμπουργκ που περιλαμβάνει τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα, κτίρια 
μουσείων, την Αυστριακή Εθνική βιβλιοθήκη, τη Χειμερινή Σχολή Ιππασίας καθώς και τα 
γραφεία του προέδρου της χώρας. Εδώ ήταν η έδρα της αυστριακής εξουσίας για έξι αιώνες 
όπου όλοι οι ηγεμόνες φιλοδοξούσαν να αφήσουν το στίγμα τους. Επίσης, θα δούμε το 
Κοινοβούλιο σχεδιασμένο από τον αρχιτέκτονα Θεόφιλο Χάνσεν και το νεογοτθικό δημαρχείο, 
έδρα του δήμου της Βιέννης και της τοπικής 
κυβέρνησης, που οικοδομήθηκε μεταξύ 1872 
και 1883 με τον τεράστιο κεντρικό πύργο 
του να καταλήγει στο 3 μέτρων άγαλμα 
ενός ιππότη με δόρυ. Βλέπουμε 
ακόμη το Εθνικό Θέατρο που 
αποτελεί την πλέον επιφανή 
σκηνή του γερμανόφωνου 
κόσμου, χτισμένο αρχικά επί 
Μαρίας Θηρεσίας και 
μεταγενέστερα σε ρυθμό 
ιταλικής Αναγέννησης και την 
ατμοσφαιρική Κάρλσκιρχε. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε 
εσωτερικά το παλάτι της Σίσσυ, το 
περίφημο Schönbrunn, το οποίο 
οφείλει τη σημερινή του μορφή στη 
Μαρία Θηρεσία. Οι έξοχοι κήποι του 
θεωρούνται από πολλούς ισάξιοι αυτών των 
Βερσαλλιών. Τέλος θα δούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου 
Στεφάνου, σήμα κατατεθέν στο κέντρο της πόλης και θα περιδιαβούμε την ιστορική συνοικία 
της ελληνικής παροικίας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα είναι ελεύθερο για να χαρείτε 
τις ομορφιές της αριστοκρατικής αυτής πόλης. 
 
Ημέρα 2η: Βιέννη (ελεύθερη μέρα)  
Ημέρα ελεύθερη στην αυστριακή πρωτεύουσα να την αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε. Μπορείτε 
να πιείτε έναν καφέ στα ατμοσφαιρικά καφενεία Ζάχερ, Λάντμαν, Σεντράλ, τα οποία αποτελούν 
αναπόσπαστο κομμάτι της ζωής των Βιεννέζων ή να κάνετε βόλτα στον κεντρικό εμπορικό 
πεζόδρομο Κέρτνερστρασε με τα καταστήματα που πουλάνε τα εκπληκτικά σοκολατάκια και 
λικέρ Μότσαρτ. Για το βράδυ προτείνουμε δείπνο στις παραδοσιακές βιεννέζικες ταβέρνες του 
Γκρίντσιχ που θα σας μεταφέρουν σε άλλες εποχές, δοκιμάζοντας το φετινό κρασί και τοπικά 
εδέσματα. 
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Ημέρα 3η: Βιέννη (προαιρετική εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ, μιν. συμμετοχή 10 ατόμων) 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την προαιρετική εκδρομή στο μαγευτικό Σάλτσμπουργκ, τη 
πόλη του Μότσαρτ. Μετά από μία θαυμάσια διαδρομή, θα φτάσουμε στο γραφικό 
Σάλτσμπουργκ. Εδώ θα περάσουμε από τους κήπους του ανακτόρου Μίραμπελ και τον ποταμό 
Salzach. Διασχίζοντας τα σοκάκια της πόλης θα επισκεφτούμε  το σπίτι του Μότσαρτ. Κατόπιν 
θα περιηγηθούμε στο Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό της πόλης και το Αβαείο του Αγ. Πέτρου. 
Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα στα γραφικά δρομάκια του ιστορικού κέντρου με τις 
μεσαιωνικές καμάρες και τις περίτεχνες προσόψεις. Όσοι επιθυμούν μπορούν να ανέβουν (με 
το τρενάκι) στο μεσαιωνικό κάστρο Hohensalzburg, που αποτελεί το βασικότερο αξιοθέατο της 
πόλης. Πρόκειται για το μεγαλύτερο και καλύτερα συντηρημένο κάστρο της κεντρικής Ευρώπης 
του 11ου αιώνα. Είναι το σήμα κατατεθέν της πόλης και φαίνεται κυριολεκτικά από παντού, 
εφόσον είναι χτισμένο στα 119 μέτρα, απ΄όπου και μπορείτε να θαυμάσετε την πόλη από ψηλά, 
το ποτάμι που τη διασχίζει και την ευρύτερη περιοχή των Άλπεων, με τις χιονισμένες κορυφές. 
Μαγευτική η εικόνα! Το βράδυ επιστροφή στη Βιέννη.  
 

 
 
Ημέρα 4η: Βιέννη – Δάση Μάγιερλινγκ – Μπάντεν – Θεσσαλονίκη  
Μετά το τελευταίο πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για τα περίχωρα της Βιέννης, τα 
περίφημα Bιεννέζικα Δάση. Πρώτα θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού το 
Xαϊλιγκενκρόιτς. Κατόπιν στην τοποθεσία Mάγιερλινγκ, θα δούμε το άλλοτε κυνηγετικό 
περίπτερο των Aψβούργων, γνωστό από τη θλιβερή ιστορία του πρίγκιπα Pοδόλφου, 
τελευταίου διάδοχου του Θρόνου και της Mαρίας Bετσέρα και τέλος θα κλείσουμε την εκδρομή 
μας με επίσκεψη και γνωριμία της γνωστής λουτρόπολης Mπάντεν. Χρόνος  ελεύθερος. Στη 
συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην Ελλάδα.  
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Θεσσαλονίκη – Αθήνα 
Αθήνα – Βιέννη  

06.20 
08.15 

07.15 
09.35 

4η μέρα Βιέννη – Αθήνα 
Αθήνα – Θεσσαλονίκη  

17.55 
23.05 

21.05 
23.59 

 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 

Ταξίδι 

 
Αναχώρηση 

Διατροφή  
 

Ξενοδοχεία 2κλ. 1κλ. Φόροι Παρατηρήσεις 

Βιέννη 
Μάγιερλινγκ 

 
4 μέρες 

7, 14/4 

5, 12, 19, 26/5 

2, 16, 23, 30/6 

Πρωινό  

ΒW Amedia 
4* 
 

530 +120 

160  
Hilton Park 

5* 
Πρωινό 

730 +260 

 

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = - 100€  
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

 Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines (περιλαμβάνεται 1 χειραποσκευή 8 κιλών ανά 

επιβάτη & 1 αποσκευή έως 23 κιλά ανά δύο επιβάτες) 

 Διαμονή σε επιλεγμένα 4* & 5* ξενοδοχεία ως ακολούθως ή παρόμοια  

ΒW Amedia 4* / Hilton Park 5* 

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Εκδρομές, μεταφορές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

 Ελληνόφωνες ξεναγήσεις 

 Eλληνόφωνο τοπικό αρχηγό/συνοδό 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα εκτός όσων αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα 

× Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.  
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 



 

9             ΒΙΕΝΝΗ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  - 4 ημ. 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. 

Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα 

σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, 

σας προσφέρουμε εκπτώσεις και 

δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το 

COSMORAMA προσφέρει στους 

ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας 

από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ 

ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ  

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που 

σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική 

εταιρία με πολυετή εμπειρία στον 

ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ 

ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 


